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Na sastanku Povjerenstva za organizaciju ekskurzije osmih razreda (8.a,b,c,d) održanog  25. studenog 2022. u prostorijama škole, utvrđeno je da su na poziv za prikupljanje ponuda pristigle dvije ponude: VB tours turistička agencija  i Arriva Hrvatska.

Povjerenstvo je razmotrilo ponude i utvrdilo da u svim točkama odgovaraju izvedbenom planu i programu i javnom pozivu. Povjerenstvo je jednoglasno odlučilo pozvati predstavnike turističkih agencija: VB tours  i Arriva Hrvatska.

[bookmark: _GoBack]Roditeljski sastanak za osmi (8.a,b,c,d) razred održat će se u srijedu 14. prosinca 2022., sa početkom u 19:00 sati u prostorijama škole.

Na roditeljski sastanak pozivaju se predstavnici navedenih agencija, kako bi roditeljima prezentirali tijek putovanja-školske ekskurzije u skladu sa člankom 14. stavkom 7. te člankom 15. stavkom 5. Pravilniika o oivođenju izleta, ekskurzija  i drugih odgojno-obrazovnih aktivnosti izvan škole ( Narodne novine, br:67/14,81/15,53/21).

Ukoliko predstavnici agencije ne dođu na prezentaciju, njihovu ponudu će prezentirati učitelj voditelj. Nakon provedene prezentacije ponuda, odluku o odabiru ponude donose roditelji i učitelj voditelj i učitelj/i pratitelj/i većinom glasova nazočnih. Odluka roditelja je konačna.

                                                                                              Predsjednica Povjerenstva:
                                                                                                  Mirela Brekalo
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